

信阳市应急管理工作报告

周报

第 12 期

信阳市应急管理局

2023 年 6 月 2 日

一、持续推进重大事故隐患专项排查整治行动。市安委会印发《信阳市重大事故隐患专项排查整治 2023 行动实施方案》，成立工作专班，建立“调度通报、督办交办、问题移交”等工作机制，定期调度、掌握、指导各县区、有关部门整治工作，及时协调解决存在的突出问题，确保专项行动取得实效。5 月 26 日，市应急管理局局长刘辉到潢川县调研应急管理工作，对全市重大事故隐患专项排查整治工作再次进行安排部署。5 月 31 日，我市召开全市重大事故隐患专项排查整治工作推进会，常务副市长秦保健、副市长刘磊对全市重大事故隐患专项排查整治工作进行专题调度，对下一步工作再安排再部署。

二、信阳市 2023 年“安全生产月”活动启动。5 月 29 日，我市 2023 年“安全生产月”活动启动仪式在信阳万达广场举行，今年活动的主题是“人人讲安全、个个会应急”，副市长、市公安局局长刘磊出席并宣布活动启动，市应急管理局局长刘辉作动员讲话，与会人员观摩了商业综合体火灾疏散逃生演练和防汛应

急演练。

三、切实做好灾情统计上报工作。针对近期我市出现大范围持续阴雨天气，导致部分小麦发生倒伏、发黑霉变。市减灾委办公室及时下发《关于做好当前灾情报送工作的紧急通知》，联合市农业农村局就灾情及时会商，深入村组田间查看灾情，指导农户及时排涝、抢收烘干。5月31日，省应急厅救灾处处长丁庆树带队到我市开展灾情核查并指导救灾工作。

四、开展“全市安全日”演练活动督导。5月份“全市安全日”演练主题为开展酒店、宾馆、商超等大型综合体应急疏散疏散演练。5月29日，市应急局派出11个督导组分赴各县区、管理区（开发区）督导检查，督促各县区深入开展应急演练活动，采取多种形式进行宣传报道，不断提高公众安全意识、应急意识和处置能力，努力营造全社会“讲安全、重应急”的良好氛围。